
Resultats Enquesta Valoració 

del Procés d’Elaboració de 

Guies Docents 

Coordinadors de Guies 22/23 

Participació 23% (Població 170– Mostra 

38)
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P1 Has accedit a l'aplicació de guies docents aquest any?
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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P4 Sobre l'aplicació:
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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P5 Sobre l'organització del procés:
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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P6 Sobre els continguts de l'aplicació
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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P7 Hi ha algún altre punt, aspecte o apartat del procés d'elaboració de 
guies docents que creus que caldria millorar?

Respondidas: 22 Omitidas: 1
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